

Nexgen Construction Supplements





BONDIT REPEL SB

SILICON RESIN BASED WATER REPELLANT

DESCRIPTION

BONDIT REPEL SB is a colourless silicon based water repellant. BONDIT REPEL SB penetrates deeply under the surface and forms a barrier in the capillary channels preventing rain water penetration and helping to keep the surface clean and preventing dampness on the interior surfaces.

ADVANTAGES / BENEFITS

BONDIT REPEL SB is easy to use and economical. BONDIT REPEL SB acts as an excellent water repellant

BONDIT REPEL SB is resistant to U.V rays and is durable. BONDIT REPEL SB reduces efflorescence. BONDIT REPEL SB does not affect the breathing property of the wall, asbestos, stone work, cement renderings etc.,

BONDIT REPEL SB prevents rain and dampness from penetrating and protects the surface from decolouration. In industrial areas, the application of BONDIT REPEL SB protects the surface from the attacking action of the various chemicals.

CHARACTERISTICS

: colourless

Specific gravity $: 1.015 \text{ to } 1.35 \text{ at } 20^{\circ} \text{ C}$

COVERAGE

Colour

8 to 10 sq mts per litre on a single coat

DIRECTIONS FOR USAGE

The Surface where BONDIT REPEL SB should be applied must be free from all types of fungus. Efflorescence should be removed using a wire brush. Cracks which are slightly large should be sealed and allowed to dry before application of BONDIT

REPEL SB

A brush or low pressure spray may be used for applying BONDIT REPEL SB and a minimum of two coats is required.

PRECAUTIONS

BONDIT REPEL SB is non-flammable and toxic. Splashes if any should be washed with plenty of water.When it comes in contact with eyes take medical advice.

SUPPLY

BONDIT REPEL SB is supplied in 1,5,20 and 210 litres containers.

SHELF LIFE

one year

TECHNICAL SUPPORT

Technical information and guidance regarding BONDIT range of admixtures, repairs and bonding, water proofing systems, epoxy industrial flooring systems etc, will be available from the technical services department, BONDIT CONSTUCTION CHEMICALS PVT LTD.



IMPORTANT NOTE

BONDIT products undergo high standard quality checks and every reasonable precaution is taken in the manufacture of all products. BONDIT continuously strive to ensure the products, recommendations, specifications & information given is reliable, correct and accurate. No specific guarantee can be assured as product performance depends not only on quality but also on many other factors which are not under our control. The customer should make his own trials to determine the compatibility of the product for his own purpose. All products are sold subject to our standard terms and conditions of sale.

BONDIT CONSTRUCTION CHEMICAL PVT LTD.

Office No. 3&4, Sai Prithvi Arcade, 1st Floor, Above Bata Showroom Main Road, Madhapur, Hyderabad, Telangana



Ocustomer : 07997 109 109



合 service@bondit.in